

浦口警方摧毁特大传销团伙,抓获476人

混成传销组织老总,也就这个下场

表面上:坐名车,穿名牌衣服,四处鼓吹发财美梦

实际上:早上喝稀饭,晚上吃盐水白菜,投进去的钱就没收回来过

坐名车,穿名牌衣服,每天风光无限的老总们,你能想到他们每天只吃两顿饭,早上喝稀饭,晚上吃盐水白菜吗?近日,浦口警方通过前期线索摸排和追踪调查,历时半年,组织展开了多次清剿行动,一举摧毁了一个特大传销团伙,抓获传销成员476人,其中采取刑事强制措施打击处理的有148人,涉案金额达千万元以上。



警方抓获的传销人员 通讯员 王强 摄

揭秘

“自愿经营连锁阳光工程”真相

交3300元就能成为业务员
交69300元直接升主任

通过对整个链条的审查和梳理,警方发现,这个传销组织有别于以往的传销组织。

他们并不是打着推销某种具体产品的名义,而是直接号称“自愿经营连锁阳光工程”。这个团伙没有任何产品买卖,是赤裸裸的货币方式。

为了逃避警方的打击,他们采取化整为零的方法,以加入人员的地域为特征,成立几个主要的“家庭”,每个主要“家庭”又分很多个临时“小家庭”,全部租房住。洗脑也不是以往集中授课的模式,而是在“临时小家庭”内进行。这种隐蔽的方式让警方不易

发现,发现了也不易掌握,更不易打击。

按照这个组织规定,外人刚进入时,需要交3300元一份的钱,如果做到了就可以成为“业务员”。但如果你一下子交满了21份的钱,也就是69300元,就可以直接升为“主任”。交了这笔钱后,会有1.9万元的返还,目的是为了受骗加入的人看到未来赚钱的希望,“但这笔返还款,并不是真正给你的,因为你要想日后赚钱,就必须再发展下线,就需要租房子,形成一个临时小家庭。所以,这笔返还款通常都是用在房租、水电、伙食等方面。”

出击

一起普通报警牵出一个特大传销团伙

千辛万苦找到儿子,儿子却不愿回家

今年1月的一天,浦口区泰山新村派出所接到报警,一对外地老夫妻称他们辗转全国多个省份,历尽千辛万苦,好不容易找到了儿子,想带他回老家,可儿子就是不愿意,儿子单位的领导也出来劝他们,不想让他们带走儿子。

民警到场了解情况后,察觉到老夫妻口中儿子的“单位领导”在交谈时有些异样,便将老夫妻

和他们的儿子,以及3个“单位领导”一起请回了派出所。

经过一夜的谈心和交流,老夫妻的儿子终于说出了真相。原来,这个所谓的单位其实是个传销团伙,而那些“单位领导”都是外地人,而且是老乡,其中一个还是传销团伙中的骨干成员。

“我已经投进去近7万元,他还是不让我走。”老夫妻的儿子

说,他不敢报警,所以一直困在传销组织里。

派出所立即向上级汇报案情。几十名警力迅速出击,当场抓获近50名传销团伙成员,其中骨干成员3人。经过审查发现,这些人分别来自湖北、湖南、四川等地,在传销发财美梦的蛊惑下,有的放弃原有的工作,有的甚至拖家带口来到江北。

3个小区一下子租出300多套房子

“我们来南京是为了创业,学习一种连锁经营业务。因为领导经常轮换,具体情况不清楚。”在接受审查时,被查获的人说法一模一样,因此,这个传销链条的具体运作模式还有待揭开。

为了弄清楚该团伙的全貌,民警发动社区治安志愿者、社区群众,采用民警入户调查、走访等多种方式进行摸底。与此同时,警

方还从江北很多中介公司了解到,从今年1月份后,不少外地人员集中租房子,数量很大,非常奇怪。在其中三个大型小区,短时间内竟然有300多套房子被租了出去。警方预感到这背后可能隐藏着一个庞大的传销团伙。

之后,在长达半年的调查中,便民警多方走访调查,并有意地组织了十余次小规模清剿

行动,最终确认还剩92个联系紧密的传销窝点需要集中清剿。

5月29日,浦口区委、区政府领导和浦口公安分局局长侯成林直接坐镇泰山新村派出所,成立集中清剿指挥部。

5月30日凌晨,700多名警力直扑92个窝点,加上前期的行动,共抓获传销成员476人,其中148人被采取刑事强制措施。

老总每天只吃两顿饭 名车是租的,好衣服只有一套

传销组织提倡节俭,每人每天5元的伙食标准,每天只吃两顿,早上稀饭,晚上盐水煮白菜。“提倡节俭,是为了让每个人能吃上一口饭,不至于饿倒,好继续发展下线为团伙继续赚钱。”传销组织一个头目说,他们的传销组织跟别的传销组织不同,随着发展的下线越多,级别越高后,原本应该拿钱更多的“老总”,在他们这里,拿的钱却不会继续增加,“因为一旦你的下线足够多,团伙组织就将你撇开,让你自己重新组织临时家庭。”

传销成员孙某是一个“老总”

级的人物,他每天的工作就是四处讲课。坐着名车、穿着名牌服装,目的就是让学员们相信他是一个成功者,以他为榜样。但是,大家并不知道,他的名车是租来的,名牌衣服也就这么一套。孙某坦言,做了这么长时间的“老总”,最终他发现自己不仅没有赚到钱,连投进去的钱都没有收回来。

警方调查发现,至案发,这些进入传销组织的人,没有一个人收回了投资成本。那些进入传销组织的钱都流向了哪里,警方暂时还没有掌控。此案还在进一步调查中。

现代快报记者 田雪亭 通讯员 王强

快乐·小报童 环保·小天使

暑期到了,小朋友想过一个有意义的暑期生活吗?

快参加现代快报的**快乐暑假**行动吧!

也许你付出了汗水,体验到的是父母工作的辛苦
也许你费了很多口舌,收获到的是与人沟通的胆量
也许你磨破了脚皮,却锻炼了坚强的意志……

读者购买现代快报,小天使赠送废旧纸做环保铅笔两支。

往期活动回顾

快乐暑期
卖报活动:
体验劳动
的快乐登紫金山观
天文台科普
活动:学习天
文知识玄武湖读者
节闲置物品
交易活动:学
会理财高淳社会福
利院慰问残
障儿童:学习
感恩、关爱走进军营:
学习
自理能力义务植树
活动:学会
自理能力

如果你想参加本活动,可以是个人报名,也可以是学校组织参加。



快乐暑期卖报活动



登紫金山观天文台科普活动



义务植树活动



高淳社会福利院慰问残疾儿童

欢迎加入现代快报少年实践营

详情请登录西祠讨论版: <http://b1333651.xici.net>

请电话联系: 84783697 84783674 15996205757

现代快报

